

省旅游局昨发布星级饭店、旅行社年度“成绩单”

天鹅湖大酒店、省中旅入围行业“十强”



星报讯(殷江霞 记者 董艳芬) 5月14日,全省旅游监管工作会议在六安金寨召开。会上,2016年年度全省“十强旅游星级饭店”“十强旅行社”和“入境旅游接待十强旅行社”名单正式公布。市场星报、安徽财经网记者获悉,安徽出版集团旗下的天鹅湖大酒店、安徽省中国旅行社均入围榜单,分别荣获“全省十强旅游星级饭店”(排名第2)、“全省十强旅行社”(排名第4)和“全省入境旅游接待十强旅行社”(排名第5)。

“为激发市场活力、培育市场主体,省旅游局以国家旅游局星级饭店和旅行社统计调查系统2016年度数据为基础,开展了2016年度全省旅游星级饭店和旅行社统计调查排强活动。”省旅游局相关负责人介绍说,经第三方审计评估、市(县)旅游局审核推荐、省旅游局量化评比,以独立经营的营业收入为“十强旅游星级饭店”和“十强旅行社”评比标准,以入境旅游接待人天为“十强入境接待旅行社”评比标准。最终评出安徽星级饭店、旅行社2016年度“成绩单”。

据了解,天鹅湖大酒店是由安徽出版集团等六家

大型国有文化企业单位投资建造,2008年4月18日开业至今,每年都是省内外著名企业千人盛会的首选之所。中部投资贸易博览会、全国文化体制改革大会、全国体育大会、农业产业化交易博览会、国际徽商大会……差不多在合肥召开的重要会议中,天鹅湖大酒店都承担过接待任务。在酒店功能完备的18个会议厅里,均配置先进的影音系统和国际化同声传译服务,可游刃有余地接待20~2000人的各类会议。

安徽省中国旅行社成立于1956年。2009年经省政府批准,整体划转至安徽出版集团。2010年5月公司改制完成,注册资金2000万元。作为安徽省成立最早、规模最大的国有旅游企业,经过60年来的不断发展、壮大,公司成为安徽省旅游行业骨干企业、5A级诚信旅行社,全省遍布近60个营业网点。连续多年被省、市旅游局评为“优秀国际社”“安徽省旅游质量信得过旅行社”“十佳旅行社”“十强旅行社”“入境旅游接待十强社”及行业先进单位,深受消费者信任和喜爱。

星报小主播,台湾8日游活动报名火热进行中…… 这是给孩子最好的暑期礼物

星报讯(范梦琪 记者 董艳芬) 上周以来,市场星报联手省中青旅独家推出的“星报小主播,台湾8日游”活动一经启动,便受到广大家长朋友们的广泛关注。市民林先生在第一时间打来电话,给6岁的女儿报了个名。“孩子幼儿园大班就要毕业了,这将是女儿最好的毕业礼物,特别有意义。”

为拓宽小主播们的视野,增长见识,体验不一样的台湾。星报小主播,暑期游台湾活动报名正式启动了。活动中,我们将带领小主播们观慈湖蒋陵,回顾历史名人;登阿里山,体验邹族歌舞表演;垦丁半潜艇玻

璃船,感受美丽台湾珊瑚礁海底世界;休闲农场体验,感受台湾丰富的水果跟蔬菜的农场特色;品诚品书局,体验有温度的书局;登顶101大厦,360度俯瞰大台北;去国立台湾大学,立名校志;小主播特色全程拍摄录制,培养主播气质;光影成册,记录宝贝成长点滴……

首发团7月7日出发,价格:4680元/人(儿童成人同价),一名小主播最少要一位成人陪同。活动报名及咨询热线:18205572603范女士。拥有一份终身难忘的回忆,给孩子一个不一样的童年,赶紧加入我们吧!

地铁2号线昨全线轨通

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道交通公司获悉,合肥市轨道交通2号线工程建设再度迎来重大节点进展。5月14日上午,随着青阳路-西园路区间左线最后一个钢轨接头的焊接完成,轨道交通2号线正线轨道铺设工程(蜀山车辆段出入段线至龙岗停车场出入场线)顺利完成长轨贯通。至此,全线轨道无缝连接,实现了真正意义上的“全线轨通”。

四牌楼地下通道电梯崩裂 幸无人员受伤

星报讯(本报记者) 5月14日下午3点多,合肥市长江中路和徽州大道交口附近的地下通道内,一台正在运行的手扶电梯突然发生崩裂,幸无人员受伤,相关部门已经进行维修。

本月28日 到天鹅湖看龙舟赛

星报讯(靳东 建军 亚萍 记者 沈娟娟) 5月30日是一年一度的端午节,记者获悉,合肥市体育局和蜀山区人民政府将于5月28日联合举办“领航蜀山”2017合肥市端午龙舟赛,比赛地点设在天鹅湖水面。“社会组报名团队可前往合肥市龙舟协会现场报名。”相关负责人透露,市民可在包粽子体验区和民俗手工艺展示体验区体验传统文化,还有手工达人教您扎纸鸢、画脸谱等。沙滩上,市民还能领略到楚辞吟诵和民族音乐欣赏等精美艺术成果。

5万方樱花林 将现身滨湖

星报讯(陈升 赵静 裴蕾 记者 沈娟娟) 记者获悉,滨湖新区将在方兴湖公园南岸打造一处占地5万平方米的樱花林,目前该工程已完成施工图设计,将于7月开工建设,明年春天,市民即可到此一睹樱花风采。



近日,长丰县供电公司35千伏陶楼变电站的2号主变光荣“退役”,接班的是容量更大的新主变。随着社会不断发展,用电负荷不断上涨,容量小的主变已经跟不上电量增长需求,据悉,今年以来,该公司已经完成7座35千伏变电站9台主变的更换任务。

杨胜伟 穆夏阳 文/图

重病妈妈志愿捐献眼角膜

她想留一双眼睛在世间陪儿子

在105医院肿瘤四科,一提起李红霞的名字,医护人员和病人都约而同地夸她是大家的“开心果”。48岁的李红霞患有肺癌晚期,4年来,面对病魔,她始终坚强乐观。最近,病情加重的她决定完成一个藏在心中1年多的心愿——捐献眼角膜,“我想留一双眼睛在世间陪儿子。”

刘冬梅 孙雨静 记者 马冰璐

确诊癌症后,她将儿子送入军营

2013年8月,李红霞被查出患有肺癌晚期,突如其来的噩耗成为笼罩在家人心头上的阴霾,但很快,乐观的她选择了坚强面对病魔,“既然生病了,就要坚强面对,不能害怕,也不能逃避。”

在过去的4年时间里,坚强和乐观陪伴着她渡过了一个又一个难关,“当时,医生说我还剩半年寿命,可如今4年时间都过去了,我觉得,自己是一个非常幸运的人。”

2015年9月,躺在病榻上的李红霞将儿子小袁送进军营,她深知,这意味着,在此后的两年时间里,她都无法见到儿子,“我想让儿子去部队锻炼锻炼,成长为一个真正的男子汉,如果有一天,我走了,他能承担起家庭的重担。”

最后的心愿:捐献眼角膜、见儿子一面

几个月前,李红霞的病情加重,“癌细胞转移到颅内了,每三四个小时,我就会头疼得厉害。”她觉得,是时候完成一个藏在心中1年多的心愿了,“我想捐献眼角膜。”

5月7日,她拨通了安徽省红十字眼角膜库的电话,表达了自己想捐献眼角膜的心愿。5月10日,她正式签署了捐献眼角膜志愿书,“签完字那一刻,我觉得开心极了。”她说,捐献眼角膜既是为了帮助他人、回馈社会,又是为了留一双眼睛在世间陪儿子。

当医护人员询问她还有什么心愿时,她犹豫了一下说,自己的儿子还有3个月就退伍了,“我怕自己等不到那一天,我特别想见他一面。”随后,医院方面与小袁所在部队取得联系,最终,经多方沟通、协调,5月11日,小袁获批一个星期的假期,并从商丘赶到合肥,“那一天,我抱着儿子狠狠地哭了一场。”她说,所有的思念在那一刻全部化为泪水。

5月14日是母亲节,小袁为妈妈准备了鲜花、蛋糕和的一封信,“妈妈,小时候,你是我的依靠,现在我长大了,我要做你的依靠……”李红霞哽咽地一字一句读完儿子的信,“儿子,我们一起加油,妈妈和你约定,三个月后我们再见。”

“好的,妈妈,你再等我三个月,到时候,我陪你一起治病,带你出去玩。”小袁郑重地承诺道。